Сценарий спортивного праздника 
«Бравые солдаты» для детей 4-5 лет  
 Цель: доставить детям радость от участия в спортивных соревнованиях.

Задачи:
 -учить детей взаимодействовать со сверстниками;
-вызвать у детей положительный эмоциональный настрой;
-воспитывать любовь к Родине.

Ход праздника 
Вход детей под песню «Идёт солдат по городу!»
Инструктор:  Здравствуйте, дорогие наши ребята! Сегодня мы отмечаем праздник «День Защитника Отечества». Вся Россия поздравляет мужчин – пап и дедушек с праздником! Мы желаем Вам крепкого здоровья, безграничного счастья и мирного неба над головой!
 
Инструктор. Ребята, я пригласила на праздник гостя. Он спешит к нам праздник.
                                                  Звучит музыка, влетает Карлсон.
Инструктор: А вот и наш гость.
Карлсон: Всем от меня пламенный привет!!! Я думаю, Вы меня узнали, ведь я один такой неповторимый, обаятельный, мужчина, живущий на крыше!
Дети: Карлсон!
Карлсон: Угадали! А что вы здесь делаете?
Инструктор: Видимо ты не получил наше приглашение на праздник. Мы сегодня поздравляем наших мужчин с «Днём Защитника Отечества».
Карлсон: Я тоже мужчина, посмотрите на меня, я самый красивы и умный. Меня то же поздравляйте с праздником, дарите мне варенье, конфеты, мороженое!!!
Инструктор: Карлсон, у нас сегодня конкурсы для настоящих защитников Родины! А ты всё про конфеты, да мороженое. Вот скажи, Карлсон, ты в армии служил?
Карлсон: Нет, я и так самый сильный, самый быстрый, самый отважный!!!

 
Инструктор. Поучаствуй тогда с ребятами и папами в наших конкурсах. Это пойдёт тебе на пользу. Только тебе надо переодеться по форме!
Карлсон. Сейчас быстро слетаю на крышу и переоденусь! (Улетает!)
Ребята поют песню «Малыши поют солдатам»

Вылет Карлсона. Здравия желаю! Рядовой Карлсон для участия в военных конкурсах прибыл.
Инструктор. Разрешаю! А теперь ответьте, с чего начинается день настоящего солдата!

Карлсон. С сытного завтрака!

Инструктор. Никак нет, рядовой Карлсон!

Ответы детей и взрослых. Зарядка!

Инструктор. Зарядка очень важна и необходима, но утро солдата начинается с команды «Подъём!», когда за очень короткое время боец должен проснуться, заправить кровать, одеться и встать в строй по стойке «Смирно!». И сейчас мы это проверим. Ребята будут соревноваться папами!
Конкурс «Рота, подъём»
Дети  и папы расходятся по залу, можно прилечь, присесть. По звучанию песни «Рота, подъём!», дети выполняют построение в шеренгу, по стойке смирно!!! (3 раза)
Карлсон всё делает очень медленно.

Инструктор. Служба, службой, а обед по расписанию!

Конкурс «Армейский обед!»
Дети делятся на две колонны. У каждого играющего в руках картофель или морковь. На расстоянии от команд стоят кастрюли с водой, а рядом с кастрюлями стоят папы, в руках половники. По сигналу, первые игроки по очереди подбегают к кастрюле, кладут в кастрюлю овощи и возвращаются к своей команде. Папы стоят и мешают в кастрюле половником – ингредиенты, которые принесли дети. Как только ребята перенесли все овощи, папы поднимают половник вверх и говорят: «Армейский обед готов!!!»

Карлсон. Можно я тоже поиграю с ребятами  
Отгадайте загадку:
Крылья есть, есть хвост и нос!
Но, поверьте, я не прост!
Есть моторы у меня!
Очень быстрый я, друзья! (Самолёт)

Сейчас мы превратимся в лётчиков! Лётчики – это солдаты, которые летают на военных самолётах. Враг наш очень далеко и пешком нам не дойти. А самолёты стоят в "Ангарах". Лётчики, занять свои места!

Игра «Самолёты». Детям раздаются бумажные самолёты (красный, синий, зелёный). По залу разложены три обруча (красный, синий, зелёный) – обозначающие «Ангар». По сигналу «Самолёты полетели», дети бегают с самолётами. По сигналу «На посадку!», становятся вокруг «Ангара» того цвета, который ребёнок держит бумажный самолёт.

Эстафета «Воздушная тревога» (с мешочками).
Папа везет ребенка на спине змейкой до ориентира, ребенок с мешочком и мешочек бросает в корзину, и так же возвращаются обратно с ребенком на спине.
Дети читают стихотворения для пап
Инструктор. А сейчас игра для самых старших бойцов.

Конкурс «Боевая подготовка» 
Перед вами танк противника. По звуковому сигналу первые участники берут мешочек с песком и стараются попасть в танк. Выигрывает команда, которая выполнит больше попаданий.
 
Инструктор. Мы залетели на минное поле! И надо его разминировать.  
(в этот момент карлсон и инструктор расставляют пластиковые бутылки- «мины»)
Конкурс с папами «Сапёры». По минному полю разложены «мины» - пластиковые бутылки с пробками. Папам завязывают глаза шарфиком, в руки дают корзины. Кто больше обезвредит «мин» - открутит от пластиковых бутылок пробки (считать пробки).

Инструктор. Ребята, теперь у нас мирное и чистое поле.  
Инструктор:
С днём Защитника Отечества,
Вас мужчины поздравляем!
В этот мужественный праздник
Наш Салют, Вам посвящаем!!!

Игра «Салют» с игровым парашютом, под фонограмму «Салют»
В центре зала раскрывается игровой «Парашют». На «Парашют» раскладываются разноцветные шарики 30-50 шт. Дети располагаются во круг полотна, и по сигналу «Салют!» начинают взмахивать полотном вверх, подбрасывая шарики.

Инструктор: вот и подошел к концу наш праздник. Хочется пожелать нашим мальчикам и девочкам-счастливого детства, нашим папам-силы и мужества, нашим дедушкам-крепкого здоровья. Всем Вам троекратное УРА! УРА! УРА!.

Карлсон. Ребята, я понял, что мне нужно тренировать свою сноровку! Обязательно займусь спортом. Прощается с детьми и гостями праздника.
[bookmark: _GoBack]Инструктор: Заканчивая наш праздник, мы еще раз хотим поздравить всех с Днем Защитника Отечества. Будьте сильными, смелыми и любите свою Родину.
(Награждение+ стихотворения для папа)
