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Цель: Ознакомление воспитателей с важностью и пользой подвижных игр на свежем воздухе в дошкольном образовании, а также предоставление рекомендаций по организации и проведению таких игр.

 Введение: 
[bookmark: _GoBack]Одним из важнейших вопросов в работе дошкольного учреждения является организация досуга детей, особенно на свежем воздухе. С одной стороны, хорошая погода и возможность проводить достаточно времени на свежем воздухе во многом снимают остроту этой проблемы. Однако привычные игры детям быстро надоедают, и, если их активность не находит применения, они стремятся заполнить своё время самыми разными формами деятельности и при отсутствии руководства способны нанести ущерб как самим себе, так и окружающим.
Оптимальной формой организации детского досуга на свежем воздухе может быть такое мероприятие, которое не требует значительной подготовки со стороны детей, имеет развивающую и воспитательную функции, проводится в эмоционально привлекательной форме. Кроме того, важно, чтобы это мероприятие не требовало также большой подготовки со стороны педагогов. Таким видом деятельности является игра.
Игра является неотъемлемой частью развития детей в дошкольных учреждениях. Она не только приносит радость и веселье, но и является мощным инструментом для развития физических, познавательных и социальных навыков у детей.  

Роль игр в саду:
1. Физическое развитие: Игры помогают детям развивать моторику, координацию движений, гибкость и силу. Объекты в игровой среде, такие как мячи, скакалки и конусы, способствуют физическому развитию детей.

2. Познавательное развитие: Игры способствуют развитию когнитивных навыков детей. Они учатся различать цвета, формы, числа, понимать правила и последовательности действий.

3. Социальное развитие: Игры способствуют формированию дружеских отношений и пониманию взаимодействия в группе.

4. Эмоциональное развитие: Игры помогают детям выражать свои эмоции, развивать самоконтроль и управление своими чувствами. Они также способствуют укреплению самооценки и сознания о собственных достижениях.
Играя на свежем воздухе, во время прогулки дети много двигаются.   Движения усиливают кровообращение, газообмен, улучшают аппетит. Дети учатся преодолевать различные препятствия, становятся более подвижными, ловкими, смелыми, выносливыми. У них вырабатываются двигательные умения и навыки, укрепляется мышечная система, повышается жизненный тонус. Дети приучаются действовать смело, проявляя активность, настойчивость, инициативу и самостоятельность. У них воспитывается чувство дружбы и товарищества, взаимопомощи и честности.
Подвижные игры для воспитателей:
"Сокол и мыши": Разделите детей на две группы - соколов и мышей. Соколы должны догнать и поймать мышей, которые могут перемещаться только по линиям, ограниченным в цвете или другими предметами. Поменяйте роли через некоторое время.

 "Забытая игрушка": Разместите игрушки на игровой площадке и попросите детей запомнить их. Затем закройте им глаза и уберите одну игрушку. Дети должны угадать, какая игрушка пропала.

 "Цветовая эстафета": Создайте несколько равноудаленных точек на игровой площадке, каждая из которых соответствует определенному цвету. Разделите детей на команды. Ведущий называет цвет, и каждая команда должна быстро добежать до точки с этим цветом и вернуться обратно.

 "Морская битва": Разделите детей на команды. Каждая команда занимает свою половину игровой площадки. Дети пытаются перебросить мячи через среднюю линию и попасть в половину противоположной команды. У тех, кто попался мячом, отнимается жизнь. Команда, оставшаяся с последней жизнью, побеждает.
Заключение:
Все игры, которые были перечислены и представлены в презентации, являются отличными инструментами, которые воспитатели могут использовать в своей работе с детьми в дошкольных учреждениях Игры могут быть включены в формат образовательных занятий, игровые мероприятия или даже использоваться для развлечения на праздничных мероприятиях. Важно помнить, что игры должны быть безопасными, интересными и развивающими.
Подвижные игры играют важную роль в развитии детей в дошкольных учреждениях. Они способствуют физическому, познавательному, социальному и эмоциональному развитию. Воспитатели могут использовать различные подвижные игры для создания занимательной и активной обучающей среды, стимулируя интерес и сотрудничество среди детей.
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