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Игра «Попади в цель» - развивает глазомер, внимание, быстроту реакции, а также терпение.
Данное пособие может быть использовано не только инструктором по физической культуре, специалистами ДОУ, но и родителями дошкольников.
Для изготовления игры нам понадобятся:
· Корзина для мусора -2 шт.
· Разноцветная изолента
· Фетровая бумага
· Шаблоны клоуна- 2 шт.
· Распечатанные ладошки
· Распечатанная картинка обуви клоуна 
· Двухсторонний скотч
· Ножницы
· 6 наклеек с изображением футбольного мяча
· Фетровые наклейки 
Создание игры «Попади в цель»

I. [bookmark: _GoBack] Для нашей игры я заранее выбрала изображение двух веселых и добрых клоунов. Я вырезала из фетровой бумаги кружочки, чтобы наши корзины выглядели красочно и ярко. Для оформления я также приобрела фетровые наклейки с изображением божьих коровок и подсолнухов – так корзинки станут интереснее и красочнее.

Чтобы наши клоуны были более реалистичными, я вырезала из   бумаги их ладошки и обувь. Затем я заламинировала все эти элементы, чтобы они не мялись и сохранялись на долгие годы.

Теперь наши герои готовы к игре! Нам остается только взяться за организацию игры и наслаждаться веселыми и незабываемыми моментами вместе с нашими клоунами.
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II. Приступаем к созданию нашей игры "Попади в цель" с клоунами! 🎯🤡

Вот и настало время для создания нашей увлекательной игры! Я беру две корзины и начинаю их украшать. Разноцветные изоленты придают нашим корзинам яркость и красочность, а кружочки из фетра делают их еще более привлекательными.
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Добавляю немного фантазии и украшаю корзинки фетровыми наклейками, чтобы было интересно и весело.
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А теперь самое важное – приклеиваю на двухсторонний скотч лицо клоуна, его ладошки и обувь. Теперь у нас появилась наша игра "Попади в цель" с клоунами!
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Эту игру можно использовать на занятиях, как дома, так и в группе. Родители также могут сделать подобную игру для собственных детей и придумывать с ними различные игры.
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Мы можем использовать нашу игру "Попади в цель" для улучшения моторики и координации движений, для развития ловкости и точности. Все интересные игры с клоунами будут веселыми и увлекательными, и никого не оставят равнодушными.
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