Сценарий спортивного развлечения ко Дню народного единства 
«Пока мы едины – мы непобедимы»

Цель:
 Воспитывать интерес к истории своей страны на примере исторических событий и личностей.
Задачи:
1. Расширять представления детей о родной стране, о государственных праздниках.
2. Поддерживать интерес детей к событиям, происходящим в стране, воспитывать чувство гордости за её достижения.
3. Воспитывать уважение к людям разных национальностей и их обычаям.

Ход мероприятия
Инструктор: Во все времена русские люди любили свою Родину, объединялись, когда ей грозила беда и защищали от врагов. 400 лет назад напали на нашу землю враги – поляки. Казалось, что Русское государство погибло и никогда не обретёт силу, не обретёт былого могущества. Но русские люди не могли и не хотели мириться с гибелью своего государства. В Нижнем Новгороде жил в то время удалой богатырь Кузьма Минин. Собрал Минин на площади русский народ и сказал: «Наше Отечество погибает, но мы можем его спасти. Не пощадим жизни для избавления России» Почти целый год собирали силы русские люди. И вот настал день, когда город провожал своё войско на битву. Командовал русским войском лучший военачальник того времени - храбрый и честный князь Дмитрий Пожарский. Битва за столицу была упорной и кровопролитной, храбро сражались ополченцы и победили. Славил народ освободителей земли русской.
Эта славная победа сделала навсегда незабвенным для нас день 4 ноября. И в наше время в столице нашей Родины – в Москве, на Красной площади стоит памятник Кузьме Минину и Дмитрию Пожарскому.
Инструктор: И сегодня накануне праздника мы проведем с вами веселые старты. Прежде чем мы начнем, нам нужно размяться. 

Инструктор: Русский народ испокон веков славился силою, удалью, ловкостью молодецкой. И были всегда на Руси богатыри – эдакие силачи с добрым сердцем и чистою душой. Наши богатыри сегодня собрались на спортивных соревнованиях «В единстве наша сила» и мы сейчас узнаем, какая команда самая сильная, выносливая, упорная, ловкая и самая дружная.
1 эстафета: «ПРЫГАЙ ВМЕСТЕ – ПРЫГАЙ ДРУЖНО» (прыжки в мешках.) - мордовская игра
Ребенок надевает мешок и прыгает до ориентира и обратно. Передает мешок следующему участнику. Побеждает команда, которая первая закончит эстафету.
2 эстафета «НАЕЗДНИКИ» (фитболы)- осетинская народная игра
По сигналу первый участник каждой команды садится на фитбол и скачет на нем, держась за рожки, до кегли и обратно и передает фитбол следующему участнику, а сам уходит в конец колонны. Побеждает команда, которая первая закончит эстафету.
3 эстафета «САМЫЙ СМЕЛЫЙ» (туннель- обручи)
Ребёнок проползает по туннелю, возвращается к команде, передаёт эстафету следующему участнику. Побеждает команда, которая первая закончит эстафету.
4 эстафета «БЕЛЫЙ, СИНИЙ, КРАСНЫЙ»
Дети по очереди вешают на скакалку ленты, передавая эстафету дуг другу.  Побеждает команда, которая первая закончит эстафету.
[bookmark: _GoBack]5 эстафета «Мяч в кругу» (волейбольные мячи)
Команды построены в два круга, в центре каждого из них находится ведущий (капитан) с мячом. По сигналу он кидает мяч поочередно каждому игроку, который, бросив мяч капитану приседает. Игра прекращается, когда все участники окажутся сидящими на полу.

Инструктор: В День единства будем рядом,
Будем вместе навсегда,
Все народности России
В дальних селах, городах!

Ребята, любите свою Родину, любите свой родной Чулым, в котором вы живёте, свой дом, детский сад, где у вас много друзей! На этом наш праздник заканчивается.
