Отзыв о физкультурном занятии для детей подготовительной группы 
«Путешествие в поисках короны»
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    Проводила: Елена Вячеславовна Власенко, инструктор по физической культуре МКДОУ детский сад-ясли «Светлячок»
  Дата проведения – 28.11.2022 г.
Мероприятие проходило в спортивном зале с детьми подготовительной группы. На занятии присутствовало 8 человек.
    Педагогом был заранее подготовлен зал к занятию: проветрен, проведена влажная уборка. Оборудование заранее разложено в зале. На занятие дети пришли в спортивной форме (футболки, шорты).
Тема занятия, цели и задачи соответствуют программе, уровню развития и возрастным особенностям детей
Занятие состояло из трех частей, которые были взаимосвязаны между собой. В водной части присутствовал сюрпризный момент, который создал мотивацию на дальнейшую деятельность. Также использовалось музыкальное сопровождение.
Инструктор обращала внимание на осанку детей, восстановление дыхания.
   Основная часть занятия состояла из игровых заданий, которые дети выполняли в одиночку и парами. Работа в паре побуждала детей быть внимательными, помогать друг к другу, выполнять задания синхронно, подстраиваться под своего партнера. В ходе занятия дети выполняли комплексы ОРУ, перестроения, прокатывание мяча, ходьбу по гимнастической скамейке. Елена Вячеславовна подбадривала детей, выполняла упражнение вместе с робкими детьми, вселяла в них уверенность.
   В заключительной части была проведена подвижная игра и упражнения по восстановлению дыхания. Дети получили поощрение – мыльные пузыри, которые могут использоваться для формирования направленной воздушной струи. По окончании занятия была проведена рефлексия. Дети были довольны деятельностью, давали положительные оценки.
 Время проведения занятия составляло 30 мин. Содержание занятия оптимально, доступно, интересно и полезно для физической активности детей. В ходе занятия педагогом использованы здоровьесберегающие технологии.
    Речь педагога грамотная, эмоциональная, спокойная, команды звучали четко. Педагог умеет привлечь внимание детей, творчески подавая материал. Учитывает в ходе занятия особенности каждого ребенка в зависимости от психолого-физиологических и индивидуальных особенностей детей.
Занятие соответствует ФГОС и возрасту детей. Поставленные педагогом цели и задачи выполнены в полном объеме. Дети достигли планируемых результатов.
     















