Сценарий спортивного праздника
 «Будем родине служить...»
 
Цель: воспитывать чувство гордости и уважения к российской армии.
Задачи:
· развивать силу, быстроту, выносливость, координацию;
·  воспитывать чувство патриотизма у дошкольников, уважение к вооружённым силам страны;
· создать положительный эмоциональный настрой.
Ход развлечения
Инструктор:
- Здравствуйте уважаемые гости! Сегодня у нас особый повод для встречи! Мы собрались в нашем зале, чтобы всем вместе отметить замечательный праздник День защитников Отечества. Я думаю, в каждой семье есть защитники! Предлагаю поприветствовать их аплодисментами, пожелать им здоровья, любви, успеха. Так же хотелось, чтобы наше поколение, которое растет то же стало защитниками, когда они вырастут, обязательно станут сильными, отважными мужчинами и защитниками.

Под военный марш дети заходят в зал и переходят на танец-флэш-моб


В зал входит Солдатик.
Солдатик. Ать, два левой, ать два правой! Я солдатик бравый, я солдатик храбрый!
А вы кто такие?
Дети. Мы дети!!!
Солдатик: А это кто такие? (Показывает на пап).
Дети. Это наши папы.
Солдатик. Осматривает зал.
 Неплохая у вас казарма. Большая, светлая!
А зачем вы здесь собрались?
Ведущий. Сегодня праздник День защитника Отечества. Мы поздравляем дедушек, пап и мальчиков. Ты не зря к нам пожаловал. Мы и тебя с этим праздником поздравляем и приглашаем его отметить вместе! Согласен? 
Солдатик. Вот здорово! Спасибо ребята! 
Инструктор: солдатик, чтобы приступить к армейским заданиям, что нужно сделать ребятам и папам? 
Солдатик: зарядку 

Игра –разминка «двигайся –замри»
Настало время первым Армейским учениям.

Эстафета «Я - солдат»
Дети делятся на команды и строятся в колонны. У первого участника на голове солдатская пилотка. Каждый игрок поочередно бежит до ориентира, оббегает его и возвращается к своей команде, передав ему пилотку.
Молодцы ребята, справились достойно с этим заданием!

Эстафета: Снайперы»
Понадобится два папы 
По сигналу первые участники берут мешочек с песком, бегут до стойки, выполняют ползание по –пластунски, затем  стараются попасть в корзины, которые держат папы. Выигрывает команда, у которой больше всего попаданий.

Инструктор: а сейчас игра для наших старших бойцов 


Игра: «бомбардировщики»
Для игры понадобится 20 шаров, разбросанных в хаотичном порядке. Играем музыка бомбардировщики. Задача участников, пока играем музыка, бегать по залу и изображать самолет. Как только музыка остановится, нужно будет взорвать бомбы, то есть сесть и лопнуть шарик. Выигрывает тот, кто взорвал большее количество бомб.
Игра «Ловкие солдаты» 
 Для этой захватывающей игры нам понадобится 6 игрушечных оружий. Важно, чтобы солдаты не остались без оружия, поэтому им нужно проявить внимательность и скорость!
Вот как проходит игра: пока играет музыка, участники бегают вокруг автоматов. Когда музыка внезапно останавливается, каждому нужно быстро подойти к автомату и попытаться захватить его. 
В этой игре выигрывает тот, кто быстрее всех успеет забрать последний автомат.

Эстафета «Вражеский танк» (с мешочками).
Перед вами танк противника, ваша задача по звуковому сигналу выполнить попадание по танку. Выигрывает команда, которая выполнит больше попаданий.
Эстафета «Перенеси раненого»
Для этой эстафеты понадобится 4 папы и две рейки
По звуковому сигналу, ребенок берется прямым хватом за перекладину, а папы переносят детей на другую сторону. Выигрывает команда, которая справится быстрее.
Солдатик: что-то я устал, может отдохнем?
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А сейчас музыкальная пауза! Давайте  вспомним, что мы знаем об армии!  
  
1. Утренняя команда (Подъём)
2. На плечах военного (Погоны)
3. Солдатский дом (Казарма)
4. Большой морской начальник (Адмирал)
5. Главный на корабле (Капитан)
6. Гараж для самолёта (Ангар)

Игра для детей уборка в казарме 
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Инструктор: Ну что же, на этом наши соревнования заканчиваются, все дети отлично справились со всеми трудностями и показали себя настоящими защитниками нашей Родины. 
Солдатик: Ребята, а ведь я не спроста попал к вам на праздник! Это меня генерал отправил искать будущих защитников Родины. И, взглянув на вас сегодня, какие вы сильные и ловкие, я с уверенностью могу сказать, что нашел именно тех, кто сможет защищать нашу страну! Мы будем ждать вас через годик с нетерпением.
Инструктор: Заканчивая наш праздник, мы ещё раз хотим поздравить мужчин-взрослых, и совсем ещё юных наших мальчиков с Днём защитника Отечества. Будьте, сильными, смелыми, любите свою Родину. Желаем вам хорошего настроения и мирного неба над головой.
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