Сценарий спортивного развлечения «Космические приключения» для детей среднего возраста

Цель: Развитие интереса детей к космосу и людям, покорившим его просторы.

[bookmark: _GoBack]Задачи:
 — закрепить имеющиеся представления о космосе;
— расширить кругозор детей и развить их воображение;
— воспитать чувство патриотизма и гордости за Отечество.

Ход развлечения:
Ведущий: Добрый день, дорогие дети! Сегодня мы покорим просторы космоса вместе с нашим героем – космонавтом Кузьмой. Он пришел к нам, чтобы поучаствовать в увлекательных играх и рассказать вам интересные факты о космосе. Готовы отправиться в космическое путешествие? 
(Космонавт Кузьма входит в помещение, одетый в космический костюм)

Кузьма: Привет, маленькие исследователи! Я – космонавт Кузьма. Сегодня я прилетел на землю, чтобы вместе с вами отметить День космонавтики. У кого есть желание стать настоящими космическими исследователями?
Ребята, 12 апреля 1961 года в космос впервые в мире полетел наш космонавт Юрий Алексеевич Гагарин. И теперь каждый год наша страна отмечает этот день как
День космонавтики. Много в космосе ещё не разгаданных тайн. И наши мальчишки, и девчонки мечтают о том времени, когда они тоже полетят к звёздам. А пока они летают к дальним планетам в играх.
Ведущий: Отлично! Тогда начнем наше космическое приключение.
  Кузьма: Дорогие ребята, а вы знаете, на чем космонавты добираются в космос? Правильно, на ракете! Ракета - это специальный космический корабль, который делает возможным полеты людей за пределы Земли и открытие тайн космоса. Сегодня я предлагаю нам совершить увлекательный полет вместе и построить свою собственную ракету!
Ведущий: дорогие ребята, чтобы приступить к космическим испытаниям   нам нужно с вами хорошенько размяться. 

Все исполняют танец «Арам-зам-зам»

Эстафета "Строим ракету"
 Рядом с командой лежат различные мягкие модули. По звуковому сигналу первый ребенок бежит до ориентира, оставляет модуль, возвращается в свою команду, эстафета закончится, когда у команды будет готова ракета. Выигрывает та команда, игроки которой раньше выполнят задание.
Ведущий: Молодцы! Собрали ракеты. Готовы к полёту?
Ждут нас быстрые ракеты
Для полётов на планеты.
На какую захотим,
На такую полетим!
Но в игре один секрет:
Опоздавшим - места нет!
Игра «Ждут нас быстрые ракеты»
Ждут нас быстрые ракеты
Для полёта на планеты.
На какую захотим,
На такую полетим!
Но в игре один секрет:
Опоздавшим места нет!
Ведущий: Ой, дорогие ребята, наша планета столкнулась с проблемой загрязнения. Виной тому могут быть не только инопланетяне, но и небрежное отношение людей к окружающей среде. Но я верю, что мы вместе можем помочь и изменить ситуацию!
Игра «Очистим планету от мусора» 
Вот что я предлагаю вам сделать: давайте проведем игру по рассортировке мусора. Это будет наш маленький, но очень важный вклад в спасение нашей планеты.
Ваша задача - помочь рассортировать мусор, разложив его по корзинкам: в одну корзину складываем бумагу, в другую - пластик. Так мы сможем легко и эффективно утилизировать отходы и помочь нашей планете избавиться от лишнего мусора.
Кузьма: дорогие ребята, вы заслужили увлекательный отдых после наших космических приключений! Давайте проведем небольшую игру в отгадывание космических загадок.
Космические загадки

· Самый первый в Космосе
Летел с огромной скоростью
Отважный русский парень
Наш космонавт …
(Гагарин)
· Посчитать совсем не просто
Ночью в темном небе звезды.
Знает все наперечет
Звезды в небе …
(Звездочет)
· Планета голубая,
Любимая, родная,
Она твоя, она моя,
И называется …
(Земля)
· Освещает ночью путь,
Звездам не дает заснуть,
Пусть все спят, ей не до сна,
В небе не заснет …
(Луна)
· На корабле воздушном,
Космическом, послушном,
Мы, обгоняя ветер,
Несемся на …
(Ракете)
· У ракеты есть водитель,
Невесомости любитель.
По-английски: «астронавт»,
А по-русски …
(Космонавт)
Ведущий: ой, ребята, наши космические приключения подходят к концу кажется, наступает метеоритный дождь.  
  Эстафета «Метеоритный дождь».  Капитан команды с зонтом забирает первого члена экипажа, бежит с ним до ориентира и оставляет его на базе. Затем бежит за следующим членом экипажа и т. д. 
Кузьма: Похоже, метеоритный дождь закончился, и из-за облачности, появилось прекрасное солнышко. Мне пора улетать, но перед тем хочу поблагодарить вас, ребята, за то, что позволили мне поучаствовать в ваших играх и приключениях! Вы были фантастической командой, полной энергии и воображения.
До скорых встреч!
Ведущий: ребята, наше космическое приключение подошло к концу, и я хотела бы вам сказать, что ваши знания о космосе, активные действия и веселые моменты сделали наше путешествие поистине незабываемым.  
Спасибо, ребята, за участие в нашем космическом путешествии! Желаю вам великих приключений и никогда не переставайте мечтать и стремиться к звездам!




